

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE
ACCORD GENERAL SUR LES TARIFS DOUANIERS ET LE COMMERCE
ACUERDO GENERAL SOBRE ARANCELES ADUANEROS Y COMERCIO

RESTRICTED

COM.TD/102/Corr.1
7 November 1979
Limited Distribution

Committee on Trade and Development

PROCEEDINGS OF THE THIRTY-EIGHTH SESSION

Prepared by the Secretariat

Corrigendum

Page 4, paragraph 13: in first line "paragraph B.5" should read "paragraph B.8".

Comité du commerce et du développement

COMPTE RENDU DE LA TRENTE-HUITIEME SESSION

établi par le secrétariat

Corrigendum

Page 4, paragraphe 13: à la deuxième ligne, remplacer les mots "paragraphe B.5" par les mots "paragraphe B.8".

Comité de Comercio y Desarrollo

MINUTA DE LA TRIGESIMA OCTAVA REUNIÓN

Redactada por la Secretaría

Corrigendum

Página 4, párrafo 13: en el primer renglón substitúyase "párrafo 5 de la parte B" por "párrafo 8 de la parte B".